

COMMISSIONI RIUNITE

V (Bilancio, tesoro e programmazione) e VI (Finanze)

S O M M A R I O

COMITATO DEI NOVE:

DL 185/08: Misure urgenti per il sostegno a famiglie, lavoro, occupazione e impresa e per ridisegnare in funzione anti-crisi il quadro strategico nazionale. C. 1972-A Governo	14
<i>ERRATA CORRIGE</i>	14

COMITATO DEI NOVE

Martedì 13 gennaio 2009.

DL 185/08: Misure urgenti per il sostegno a famiglie, lavoro, occupazione e impresa e per ridisegnare in funzione anti-crisi il quadro strategico nazionale. C. 1972-A Governo.

Il Comitato dei nove si è riunito dalle 14.05 alle 14.10.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 118 del 9 gennaio 2009, sono apportate le seguenti modificazioni:

a pagina 5, prima colonna, diciassettesima riga, le parole: « Trappolino 18.02 » sono sostituite dalle seguenti: « Franzoso 18.2 »;

a pagina 9, seconda colonna, ventiduesima riga, le parole: « la relazione tecnica evidenza » sono sostituite dalle seguenti: « i chiarimenti forniti dal Governo evidenziano ».

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 119 del 10 gennaio 2009, sono apportate le seguenti modificazioni:

a pagina 13, seconda colonna, quarta riga, è aggiunta, in fine, la seguente parola: « Marchi »;

alla medesima pagina, seconda colonna, ultima riga, è aggiunta, in fine, la seguente parola: « Rubinato »;

a pagina 16, prima colonna, quarantesima riga, dopo le parole: « 11.34 » sono aggiunte le seguenti: « (Nuova formulazione) »;

a pagina 33, seconda colonna, trentaquattresima riga, alle parole: « dei presupposti » premettere le seguenti: « previa verifica »;

a pagina 34, seconda colonna, le righe dalla ventottesima alla trentasettesima sono soppresse, alla trentottesima riga la parola: « *ter* » è sostituita dalla seguente: « *bis* », alla quarantatreesima riga la parola: « *quater* » è sostituita dalla seguente: « *ter* », nonché le parole: « ai commi 5-*bis* e 5-*ter* » sono sostituite dalle

seguenti: « al comma 5-*bis* »; a pagina 35, prima colonna, prima riga la parola: « *quinqüies* » è sostituita dalla seguente: « *quater* », alla seconda e terza riga le parole: « , 5-*ter* e 5-*quater* » sono sostituite dalle seguenti: « e 5-*ter* » e alla nona riga la parola: « Nuova » è sostituita dalla seguente: « Ulteriore nuova ».